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Untitled Question

18 responses

@ Option 1

Which department do you belong to?

26 responses

@ Sales

@ Resemvation

@ Finance & Account
@ Operation & Ticketing

@ Corporate Dept including Aviation,
Cruize and Admin

@ Serenity & MBTS Teams

Do you enjoy the current company's culture.

26 responses

@ Ves
@ MNo
11.5% @ May Be
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| find my work is meaningful.

26 responses

@ Totally Agree

@ Somewhat Agree

@& Somewhat Disagree
@ Totally Disagree

61.5%

The company offers good opportunities for promotion and career development?

26 responses

@ Totally Agree

@ Somewhat Agree

& Somewhat Disagree
@ Totally Disagree

| feel valued for my contribution at work.

26 responses

@ Totally Agree

@ Somewhat Agree

@ Somewhat Disagree
@ Totally Disagree




The company provides you the tools and technologies you need to do your job wellina
timely manner.

26 responses

@ Totally Agree

® Somewhat Agree

@ Somewhat Disagree
@ Totally Disagree

| feel that my "Job Description/Responsibilities” are clearly defined.

26 responses

@ Totally Agree

@ Somewhat Agree

& Somewhat Disagree
@ Totally Diagree

My superiors value my feedback/contribution?

26 responses

@ Totally Agree

@ Somewhat Agree

@ Somewhat Disagree
@ Totally Disagree




| think | have over workload, thus | can't plan my work schedule properly.

26 responses

My jolb makes good use of my skills and abilities.

26 responses

How satisfy are you with your job?

26 responses

65.4%

@ Totally Agree

@ Somewhat Agree

© Somewhat Disagree
@ Totally Disagree

@ Totally Agree

@ Somwhat Agree

& Somewhat Disagree
@ Totally Disagree

@ Very Satisfied

@ Satisfied

@ Less Satisfied
@ not satisfied at all



The Management provides adequate and enough information to all employees.

26 responses

@ Totally Agree

@ Somewhat Agree

@ Somewhat Disagree
@ Totally Disagree




